

## PUBLIC CONTRACTS REVIEW BOARD

**Errata Corrige** regarding:

**Case No. 883**

**ARMS/T/4/2014**

**Tender for the Supply and Printing of Bills**

The Public Contracts Review Board would like to notify that:

- a) Page 3, paragraph 4, Line 3 the date should read **“14 January 2016”** and not as inadvertently stated **“14 January 2015”** in the decision dated 22<sup>nd</sup> January 2016:
- b) Page 6, Paragraph 2, Line 5 the word should read **“manner”** and not as inadvertently stated **“matter”**.

Any inconvenience caused is to be regretted.

Dr Anthony Cassar  
Chairman

Dr Charles Cassar  
Member

Mr Lawrence Ancilleri  
Member

*28 January 2016*